A hélégballonon levs lyukon keresztiil a nyomés mindig kiegyenlitédik, igy a ballonban levé levegs nyomasa mindkét
hémeérsékleten 96 kPa. A belsé hémeérséklet novelésekor a ballonban levd levegs strtisége (és ezzel egyiitt a sulya)
csokken, a felhajtoers viszont valtozatlan marad, a 80 °C-os hélégballon tehat nagyobb terhet tud felemelni, mint a
40 °C-os. A két allapotot leird egyensulyi egyenletek:

(1) Vog=G1+Vosg,

(2) Vog= G2+ Vosog.

(0 a kiilss levegd stirtsége, G1 a ballon anyagénak silya, G2 pedig a ballon + teher egyiittes stlya.) A kérdéses teher
silya tehat

(3) G2 — G1 = Vyg(oa0 — 0s0)-
A gaztorvénybdl kaphato p = (o/M)RT Osszefliggés szerint

96 - 103 - 0,029 kg 96-10%-0,029 kg

= ~ 1,07— = ~ 0,95—.
e40 313- 8,31 s 080 353- 8,31 s

Ezeket az értékeket (3)-ba helyettesitve Go — G1 =~ 1200 N adodik, a hélégballon tehéat kozel 120 kg-ot képes felemelni.
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